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BIẾN PHỤ THUỘC ĐỊNH TÍNH 
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Bài 1 

Các bạn hãy xem số liệu trong bảng sau đây 

Bảng 1 

  Số sinh viên             Điểm thi GRE                   Được nhận vào chương trình  

                       Định lượng (Q)  Ngôn ngữ (V)   (1= được nhận; 0 nếu khác)      

 

a. Hãy sử dụng mô hình LPM để dự báo xác xuất được nhận vào chương trình 

dựa trên điểm môn định lượng (Q) và môn ngôn ngữ (V) trong kỳ thi GRE? 

b. Bạn có thỏa mãn với mô hình này hay không? Nếu không bạn sẽ sử dụng mô 

hình nào?  
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Bài 2 

Bảng 2 

Giảm giá                Cỡ mẫu                Số phiếu giảm giá 

(X, cent)                    Ni                              được sử dụng (ni)  

 

Để nghiên cứu hiệu quả của chương trình giảm giá bằng các phiếu giảm giá dành cho một 

lốc 6 chai nước ngọt 2 lít, Montgomery và Peck đã thu thập được số liệu cho trong Bảng 

2. Một mẫu gồm 5500 người tiêu dùng được chia một cách ngẫu nhiên vào 11 chính sách 

giảm giá khác nhau, 500 người cho một chính sách. Biến phụ thuộc là người tiêu dùng có 

sử dụng phiếu giảm giá này hay không trong vòng một tháng (mỗi người chỉ có một 

phiếu). 

a. Các bạn hãy xem xét xem mô hình logit (với tỷ lệ phiếu giảm giá được sử dụng là 

biến phụ thuộc và mức giảm giá là biến độc lập) có phù hợp với dữ liệu không? 

b. Hãy kiểm tra xem mô hình probit cũng phù hợp với số liệu như mô hình logit hay 

không? 

c. Nếu mức giảm giá là 17cent thì tỷ lệ phiếu giảm giá được sử dụng dự báo là bao 

nhiêu? 

d. Hãy tính mức giảm giá mà ở đó có 70% số phiếu giảm giá sẽ được sử dụng? 


